

Istituto d'Istruzione Superiore Statale "Caravaggio"



Viale Carlo Tommaso Ödescalchi, 75 - 00147 Roma
Sedi Liceo Artistico (RMSL08201X): Viale Carlo Tommaso Odescalchi 75 - Vle Oceano Indiano 60/64 – Via Argoli 45
Tel. 06 12112 6965 – Tel. 06 12112 6966 - Fax 06 51604078



E-mail <u>RMIS08200L@istruzione.it</u> - PEC: <u>RMIS08200L@pec.istruzione.it</u> - Sito web: <u>www.istruzionecaravaggio.it</u> XIX Distretto Scolastico - Codice meccanografico RMIS08200L – Codice Fiscale 97567330580 -

Circ. n. 336

Roma, 4 aprile 2019

Ai Docenti della sede di viale C. T. Odescalchi, 75

Agli Alunni e rispettivi genitori della sede di viale C. T. Odescalchi, 75

p.c. Al Personale A.T.A. della sede di viale C.T. Odescalchi, 75

p.c. Al D.S.G.A.

Oggetto: Comitato studentesco – sede di viale C. T. Odescalchi, 75.

Su regolare richiesta dei rappresentanti degli studenti di plesso si autorizza la riunione del Comitato studentesco della sede di viale C. T. Odescalchi, 75, che si terrà l'8 aprile 2019 dalle h. 08.15 alle h. 09.50, con il seguente o.d.g.:

- 1) 'Discussione in merito alla sicurezza dell'istituto';
- 2) 'Nuove attività e progetti proposti dalla Consulta Provinciale degli Studenti di ROMA, organizzazione e partecipazione';
- 3) 'Organizzazione assemblea d'Istituto mese di Aprile';
- 4) 'Organizzazione ultima assemblea d'Istituto (prime due settimane di maggio)';
- 5) 'Situazione arredi aula dello studente';
- 6) 'Rendicontazione situazione arredi e materiali nei vari laboratori';
- 7) 'Progetto fotografico';
- 8) 'Varie ed eventuali'.

Il Dirigente scolastico Flavio De Carolis (Firma sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 co. 2 della L. n. 39/1993)